

ERRATA

No trabalho do Prof. Fritz Köberle — *Aspectos neurológicos da moléstia de Chagas* — publicado no exemplar de setembro-1967 desta revista escaparam três erros à revisão. Assim:

na página 162, 3º parágrafo, linha 5, onde está *epiteliais* leia-se *epitelióides*;

na página 163, 2º parágrafo, linha 12, onde está *aparecem* leia-se *perecem*;

na página 170, 4º parágrafo, linha 3, onde está *sem* leia-se *ser*.

A redação da revista pede ao autor escusas por estas falhas lamentáveis.